
Osnovna škola: Klinča Sela 
Nastavni predmet: Katolički vjeronauk 
Učitelj: Josip Kunac, prof. 
Razredni odjel: 6. 
Redni br. pripreme: 27. 
Tema: IV. BOŽIĆNO VRIJEME 
Podtema: 1. Došašće 
Odgojno-obrazovni ishodi učenja: 
- Učenik prepoznaje u Isusu Kristu Osloboditelja koji riječima i djelima pokazuje istinski put slobode i spasenja (OŠ KV B.6.2.) 
- Učenik analizira poruke i vrijednosti koje vode do istinske i pune slobode (OŠ KV B.6.2.) 
 
 

                                             TIJEK NASTAVNOG SATA 
 

 
 

UVODNI DIO 

Oče naš… 

 
 Motivacija: 

Bilježnica: 
 

Naslov: Došašće ili advent 
 
Učenici će nacrtati adventski vijenac u svoje bilježnice. Za vrijeme rada mogu slušati adventske pjesme: 
 
https://www.youtube.com/playlist?list=PLh8oFGnwRvzw64kOUkvVKemTm8weAuNf0 
 
Nakon rada, razgovor o došašću: 
 
- Što je došašće ili advent? 
- Koliko traje? 
- Kako se pripremamo za Božić? 
- Što je s našim srcem? Kakvo ono treba biti? 
- Kakvu promjenu u svom životu želiš ti učiniti? Želiš li reći nešto o tome? 
- Znaš li nabrojiti svetce došašća? (sv. Nikola, sv. Barbara, sv. Lucija) 
- Koji vam je najdraži i zašto? 

 
SREDIŠNJI DIO 

 

 Video-zapis: „Što je advent/došašće? || Sve što trebate znati o došašću (adventu) || Drugi Kristov dolazak“, 
Izvor: YouTube 
 
https://youtu.be/F22lbgiM2fw 
 
Razgovor 
 

 Zadatak:  
Rad po grupama/pojedinačni rad 
- Učenici iz prvog reda klupa će istražiti na webu životopis sv. Nikole i napisati sastavak o njemu. 
- Učenici iz drugog reda klupa će istražiti na webu životopis sv. Barbare i napisati sastavak o njoj. 
- Učenici iz trećeg reda klupa će istražiti na webu životopis sv. Lucije i napisati sastavak o njoj. 
 

https://www.youtube.com/playlist?list=PLh8oFGnwRvzw64kOUkvVKemTm8weAuNf0
https://youtu.be/F22lbgiM2fw


Predstavljanje rezultata 
 

        ILI: 
 
 Video-zapis: Sv. Nikola, Izvor: YouTube 

 
https://carnet-
my.sharepoint.com/:v:/g/personal/kunac_josip_skole_hr/ERRkxgSwJHtJqZ2enAY0P0kBokd4s_ENqIl
PQBPmlFT0_Q?e=iu3p2i 
 
ili: 
 
https://drive.google.com/file/d/1VTIyH0gK1H4uV5FKmtIKtYfcRX6ZOb6T/view?usp=sharing 
 
Razgovor 
 

 
ZAVRŠNI DIO 
 
 

 Domaća zadaća: 
Učenici će na papiru veličine 10x8cm  ili 15x10cm likovno prikazati omiljenog svetca došašća (sv. Nikolu ili sv. 
Barbaru ili sv. Luciju prema slikama s interneta). Nakon toga, crtež nalijepiti na komad kartona, a potom po 
rubu izrezati. Na vrhu napraviti rupicu za konac koji će provući i na kraju zavezati. Bit će to njihov ukras za 
bor/jelku. rad donijeti u školu. Rad će biti ocijenjen.  

 

 Aktualizacija: 
- Kako mogu pridonijeti pozitivnom ozračju u svojoj obitelji? 
- Mogu li roditeljima predložiti da nekim darom obraduju siromašne susjede u blizini i uljepšaju im 
predbožićno vrijeme ili blagdan sv. Nikole? 

 
 

 Samovrednovanje: 
- Tko je sve razumio neka pokaže palac gore! 
- Tko je djelomično razumio (tak-tak) neka pokaže srednji znak! 
- Tko nije razumio ništa neka pokaže palac dolje 

 
 Molitveni završetak:  

Anđele, čuvaru mili… 
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